
 

 
 
Na osnovu člana 40 Statuta Opštine Budva (“Službeni list Crne Gore - opštinski propisi”, broj 
19/10”) , Skupština opštine Budva, na sjednici od 03.jula 2012.godine donijela je 
 
 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 

1. Prihvata se Izvještaj o radu Komisije za raspodjelu sredstava iz budžeta Opštine Budva  za 
2011.godinu broj: 001- 2075/1 od 20.06.2012. godine. 

 
2. Zaključak o prihvatanju Izvještaja Komisije za raspodjelu sredstava iz budžeta Opštine 

Budva za 2011.godinu, objaviće se u “ Službenom listu Crne Gore - opštinski propisi”. 
 
 
 
 
Broj : 0101- 436/1 
Budva, 03. jul 2012. godine                                          
 
 
 

    SKUPŠTINA OPŠTINE BUDVA 
   PREDSJEDNIK SKUPŠTINE 

 Krsto Ljubanović, s.r. 
 

     
  



 

 
  I Z V J E Š T A J  

KOMISIJE ZA RASPODIJELU SREDSTAVA  
 

o realizaciji sredstava budžeta Opštine Budva za 2011. godinu 
opredijeljenih za nevladine organizacije   

po konkursu broj 001-76/1 od 25.01.2011.god. 
objavljenom u dnevnom listu „Pobjeda“ i www.opstinabudva.com 26.01.2011.godine 

 
Komisija za raspodjelu sredstava po konkursu imenovana je  Rješenjem Predsjednika Opštine, broj 
001-60/1 od 19.01.2011. godine. 
Tačkom 3 gore pomenutog  Rješenja utvrđen je zadatak Komisije da izvrši raspodijelu sredstava 
planiranih budžetom Opštine Budva.  
Rješavajući po Odluci o kriterijumima i načinu raspodjele sredstava namijenjenih finansiranju 
nevladinih organizacija i regulisanju statusa tradicionalnih nevladinih organizacija u Opštini Budva 
(„Službeni list Opštine Budva“, broj 6/2004), Komisija za raspodjelu sredstava po konkursu broj 
001-76/1 od 25.01.2011. godine donijela je Odluku o raspodjeli sredstava nevladinim 
organizacijama za 2011. godinu broj 001-585/1 od 18.04.2011. godine, u ukupnom iznosu od 
103.900,66 EUR. Sredstva su raspodijeljena na 47 nevladine organizacije. 
Nevladine organizacije (8), sa sjedištem u Budvi, koje su aplicirale, a kojima po predmetnom 
Konkursu nijesu dodjeljena sredstva su: „Društvo za njegovanje muzičke kulture“; Dječija 
igraonica „Vini Pu“; Crveni krst Budva; „Feraoni“; „Well being“; „Za druga“ Petrovac“; „Centar 
vizuelnih umjetnosti“; i „Četiri šape – društvo za zaštitu životinja“. Nevladine organizacije (6), sa 
sjedištem u ostalim opštinama u Crnoj Gorii, koje su aplicirale, a kojima po predmetnom Konkursu 
nijesu dodjeljena sredstva su: Udruženje građana „Gorska jedra“; „Galatea Gallery“ – Podgorica; 
Crnogorsko društvo za borbu protiv raka – Podgorica“; „Agoga“ Podgorica; Udruženje zaposlenih 
žena „Žena danas“ Podgorica; i „Anti trafiking“ – Nikšić.  
Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu Opštine Budva za 2011. godinu broj 0101-
533/1 od 15.11.2011. godine („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, broj 35/2011 od 
24.11.2012. godine) je umanjeno i planirano izdvajanje od 65.000 EUR,  u ovu svrhu. 
Članom 9 Odluke o kriterijumima i načinu raspodjele sredstava namijenjenih finansiranju 
nevladinih organizacija i regulisanju statusa tradicionalnih nevladinih organizacija u Opštini Budva 
(„Službeni list Opštine Budva“, broj 6/2004) propisano je da su nevladine organizacije kojima se 
odobre sredstva dužne da dostave izvještaj o radu, tj. realizaciji projekta.  
Komsija za raspodijelu sredstava održala je sastanak 13.06.2012. godine i usvojila Izvještaj o 
realizaciji sredstava budžeta Opštine Budva za 2011. godinu opredijeljenih za nevladine 
organizacije po konkursu broj 001-76/1 od 25.01.2011. godine sa primjedbom da se Sekretarijat za 
lokalnu samoupravu ponovo obrati nevladinim organizacijama koje su dobile sredstva za realizaciju 
kandidovanih projekata a nijesu dostavile izvještaj (NVO „Kocka je bačena“ i NVO „Pjevačko 
društvo Grbalj“). 
 
Shodno dostavljenim izvještajima nevladinih organizacija za 2011. godinu, sačinjen je Izvještaj u 
nastavku:   
 
Red
ni 
broj 

Naziv organizacije  
     (ostvareni ciljevi projekta) 
Izvještaj o radu - projekat 

1. „KANJOŠ“ 
Budva 

KUD „Kanjoš“ je tokom 2011.godine je realizovao brojne revijalne nastupe  
revijalne nastupe. Program turneja zaokružen je sa učestvovanjem na dva 
međunarodna folklorna festivala, i to u Rimini, u Italiji, maj 2011., i u 
Derventi, u Bosni i Hercegovini, u oktobru 2011., na kojima su ostvarili 
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zapažene rezultate i prikazali igre iz svih krajeva Crne Gore. Takođe, KUD 
„Kanjoš“ izlazio u susret organizatorima mnogobrojnih sportskih takmičenja i 
ostalih događanja u kojima je Opština bila organizator/sponzor i realizovao 
prigodne folklorne igre. Članovi ove NVO nastupali su tokom turističke 
sezone i na taj način upoznavali turiste sa folklornim naslijeđem ovih krajeva,  
Crne Gore i okruženja.  

2. „BUDVANSKI 
MLADOST“ 
Budva 

KUD „Budvanska mladost“ je bila organizator dva festivala „Crnogorska 
duga“ i „Septembar fest“. Ovi festivali se organizuju 2009/ 2010/ 2011 i kada 
je posijetio Opštinu 2.500 gostiju iz Bugarske, Slovačke, Srbije, Grčke, 
Mađarske, Litvanije, Makedonije i BiH. Plan je da postanu tradicionalni.  

3. „KUC 
„S.M.LJUBIŠA“ 
Budva 

KUC „Stjepan Mitrov Ljubiša“ je  u predhodnom periodu realizovao osam 
međunarodnih festivala folklora i četiri festivala mažoretki i gradskih muzika, 
kao i dva državna prvenstva u mažoret plesu. Gostovali su na različitim 
festivalima u inostranstvu (Belgija, Italija, Slovenija, Ukrajina, Bugarska, 
Grčka, Mađarska, Slovačka, BiH, Albanija, Poljska i Crna Gora) na kojima su 
osvojili nekoliko nagrada, kao što je npr. Prvo mjesto na međunarodnom 
festivalu u Albaniji za najbolji program i scenski nastup i Prvo mjesto na 
međunarodnom festivalu u Baru – Festival folklora. Budvanske mažoretke, 
sastavni dio ove NVO, bile su nezaobilazni učesnici svih manifestacija i 
protokolarnih obaveza u Budvi i u ostalim gradovima Crne Gore i na nekim 
od država sa ex SFRJ prostora. 

4. „HARMONIJA“ 
Budva 

Ženska vokalna grupa „Harmonija“ je uspješno realizovala planirani 
projekat za 2011.-tu godinu pod nazivom „ Koncert svome gradu“. Koncert je 
održan 11.06.2011., u Modernoj galeriji u Starom Gradu, pred prepunom 
salom domaće i strane publike. Programom je obuhvaćena duhovna muzika, 
horske arije iz popularnih opera i „evergrin“ muzika, kao i budvanske i 
paštrovske pjesme. Program se izvodio a capella, uz klavirsku pratnju prof. 
Alekseja Molčanova. Gošća je bila učenica 4.razreda osnovne muzičke škole 
na odsjeku solo pjevanje, Marija Žiželja i učenici – na instrumentu truba u 
klasi profesora Momira Petričevića. ŽVG „Harmonija“ je realizovala 14 
nastupa u 2011. godini u opštinama: Budva, Kotor i Herceg Novom, a na 3 
nastupa ostvarila je saradnju sa Turističkom organizacijom Budve. 

5. „FEŠTAĐUNI„ 
Budva 

NVO „Feštađuni“ je tokom 2010. i 2011. godine realizovala projekat 8. i 9. 
„Međunarodni budvanski turistički karneval “, krajem aprila /početkom maja. 
Odradili su niz pripremnih aktivnosti u ovom kontekstu, i to: saradnja i 
posjeta karnevalskim grupama iz okruženja (Makedonija, Hrvatska, 
Bugarska, Slovenija i Srbija) radi masovnijeg učešća na 8. i 9. Karnevalu, 
priprema lokalnih karnevalskih grupa za učestvovanje na predmetnim 
Karnevlima, edukacija i rad sa omladinom na pripremi karnevala i rad na 
održavanju tradicije održavanja karnevalskih svečanosti, organizacija 
budvanskog Abruma i izrada web prezentacije www.budvanskikarneval.com, 
koja sadrži niz informacija korisnih za sve učesnike karnevala i individualne 
posijetioce. Zakupljen je prostor za čuvanje zaštitne ograde koja se postavlja 
duž trase kroz koju prolazi karnevalska povorka. Preduzete su mjere na 
održavanju scenografije za kićenje grada.   

6. „Ozeleni 
me/GREEN ME“ 
Budva 
 
 

NVO „Green me“ je realizovala projekat u cijelosti uz napomenu da je 
vrijednost istog bila višestruko veća od odobrenih sredstava od strane Opštine 
Budva u 2011. godini. Imajući u vidu navedeno najveći dio projekat je 
realizovan volonterskim angažovanjem članova i aktivista ove NVO. U 
okviru projekta objavljeno je šest elektronskih publikacija koje su plasirane 
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mreži lokalnih institucija, ustanova, škola, medija i nevladinih organizacija. 
Ovo je o prva elektronska publikacija u Budvi sa edukativnom, promotivnom 
i monitoring funkcijom u oblasti održivog razvoja i turizma, zaštite životne 
sredine, prirodne i kulturno-istorijske baštine.  

7. „URBANI KULT“  
Budva 
 

NVO „Urbani kult“ je realizovao u cijelosti projekat V Petrovac Jayy Fest“, 
u Petrovcu, u periodu od 31.08.2011. do 02.09.2011. godine. Festival je 
održan u cjelosti po planu i programu organizatora. Festival su pomogli  
donatori i sponzori i sama NVO u iznosu od 39.980 EUR. 

8. “KOLO SRPSKIH 
SESTARA„ 
Budva 
 
 
 
 
 

Članice NVO „Kola srpskih sestara“ su bile prisutne u svim humanitarnim 
akcijama, aktivno sakupljajući pomoć.  Realizovane aktivnosti su:  pomoć 
Kosovu i Metohiji u vidu hrane, novca i garderobe u saradnji sa Savezom 
kola srpskih sestara; obilazak i pomoć Staračkom domu u Risnu,  u vidu 
hrane, lijekova i vaskršnjih jaja; obilazak i pomoć dječijem domu „Mladost“, 
u Bijeloj, u vidu, hrane, slatkiša i igračaka i vaskršnjih jaja; obezbjeđenje 
ljetovanja u Rafailovićima djeci palih boraca Trebinja; pomoć višečlanoj 
porodici u Lastvi Grbaljskoj; pomoć porodicama nastanjenim u naselju 
„Palestina“, u Lastvi Grbaljskoj. Sredstva su obezbijeđena iz dobrovoljnih 
priloga. 
Opština Budva nije isplatila opredijeljena sredstva za 2011.godinu za projekat 
Pomoć siromašnima“. 

9. „BUDVANSKI 
KULTURNI 
IDENTITET“ 
Budva 

NVO „Budvanski kulturni identitet “ je u cjelosti realizovao planirani 
projekat za 2010. godinu „Budva od mita do stvarnosti“, a koji je obuhvatio: 
izradu, publikaciju i promociju studije “Budvanski turizam i održivi razvoj“; 
pripremu, izdavanje  i promociju publikacije “Zapisi sa kamena 
Crnogorskog“; izradu, izdavanje i promociju studije “Konkurentski identitet 
budvanskog turizma“  koja je publikovana u okviru knjige „Zapisi sa kamena 
crnogorskog “ (štampana u decembru 2011. godine), dok su sredstva 
opredijeljena Odlukom u 2011. godini. Navedeno je odrađeno i sredstvima 
članova ove NVO.  

10. „KLUB 
SOMELIJERA“ 
Budva 

NVO „Klub Somelijera Crne Gore“ je u toku 2011. godine intezivno radio 
na promociji profesije somelijera, kao i na podizanju nivoa opšte vinske 
kulture, kako kod profesionalaca u ugostiteljstvu, tako i kod svih 
zainteresovanih. Učestvovali su 2010. godine na svjetskom prvenstvu u Čileu 
i na evropskom prvenstvu u Strazburu. 

11. “ FONDACIJA ZA 
PREVENCIJU 
NARKOMANIJE“ 
Budva 

NVO „Fondacija za prevenciju narkomanije“ je održala  radionice sa 
roditeljima učenika prvih razreda u cilju uspješnog roditeljstva i prevencije 
narkomanije. 26.06. – Svjetski dan borbe protiv narkomanije – ova NVO je 
organizovala da učenici SMŠ „Danilo Kiš“ podijele flajere – pod nazivom 
„Preuzmimo svi odgovornost očuvanja zdravog društva i stvaranja zdrave i 
bolje budućnosti“, građanima i gostima Budve sa ciljem da iste edukuju o 
značaju učestvovanja svih u borbi protiv narkomanije. Takođe, osmislila je 
moto za sportska dešavanja ovim povodom – međunarodni turnir u džiu džicu 
– Sportom protiv droge. 1. 12. – Svjetski dan borbe protiv HIV/AIDS-a, u 
cilju podizanja svijesti o postojanju ove bolesti i potrebi prevencije 
Savjetovalište za prevenciju narkomanije u saradnji sa SMŠ „ Danilo Kiš“ i 
Opštinom Budva organizovala je slijedeće aktivnosti: uručivanje crvenih 
tračica službenicima u Opštini i u svim javnim ustanovama i preduzećima; 
besplatno i anonimno testiranje na HIV virus; vršnjačke edukativne radionice 
za učenike VII i VIII razreda; gostovanje u programu Televizije i Radia 
Budva aktivista ove akcije; postavljanje info punktova na raznim lokacijama 



 

u gradu; besplatno dijeljenje propagandnog materijala u školi i na trgu ispred 
Starog grada. 
Opština Budva nije isplatila opredijeljena sredstva za 2009 - 2011. godinu. 

12. “DJEČJA 
IGRAONICA - 
NODY“ 
Budva 

NVO „Dječja igraonica Nody“ je realizovala sredstva od donatora za: 
kupovinu novih igračaka; krečenje igraonice; kupovinu TV-a i DVD-a; 
sređivanje dvorišta ispred igraonice; renoviranje inventara. 
Opština Budva nije izmirila opredijeljena sredstva u 2011. godini za projekat 
„Obrazovanje predškolske djece“. 

13. „ INFOMONT“ 
Budva 

NVO „Infomont“ je projektom „Budva grad kulture 2011“ izvršila 
prezentaciju kulture i kulturnog turizma Budve na internetu – 
www.butua.com, koji je podržala Opština Budva. Cilj ovog projekta je da 
podspješi prezentovanje cijelokupne i raznovrsne kulturne i umjetničke 
djelatnosti u Budvi, kao i njene tradicije i bogatog naslijeđa. Realizovane 
oblasti projekta su: promocija tradicije i kulture Budve; afirmacija multi-
kulturnog života i evropskih vrijednosti; prezentovanje kulturno-istorijskog 
naslijeđa grada u svrhe kulturnog turizma; predstavljanje institucija kulture i 
društava iz oblasti kulture na internetu.   

14. „KNJIŽEVNI 
KLUB - STEFAN 
MITROV 
LJUBUŠA“ 
Budva 

NVO K.K. “Stefan Mitrov Ljubiša“ je u 2011. godini pripremio za štampu 
dječji literarni list „Jedro“ koji je registrovan kod Ministarstva kulture. Mladi 
pisci su osvojili tri državne i jednu internacionalnu književnu nagradu. 
Radovi istih su objavljeni u navedenom listu koji je štampan. 
Klub je realizovao veliki broj pjesničkih i književnih gostovanja u Budvi, kao 
i ozvaničenja knjiga i njihovih prikaza. 
Miša Gaćinović, pisac i ovlašćeni predstavnik ove NVO je za svoju knjigu 
pjesana za omladionu, djecu i odrasle „Čudesni svijet“ dobio nagradu u Nišu 
od žirija učitelja za doprinos razvoju dječijeg pjesništva.   
Opština Budva nije isplatila opredijeljena sredstva za 2011.godinu za projekat 
„Budvanska umjetnička zima“. 

15. „OPŠTINSKA 
ORGANIZACIJA 
GLUVIH I 
NAGLUVIH“ 
Budva 

NVO „Opštinska organizacija gluvih i nagluvih“ je napravila bazu 
podataka članova oštećenja sluha; pružila je u svim traženim slučajevima 
pomoć gestovnog tumača. Djeci gluvih i nagluvih roditelja su podijelili 
pakete za Novu godinu. Kupili su lap top  radi potrebe međusobne 
komunikacije i razmjene saznanja.  
Navedeno je realizovano sredstvima donatora. 
Opština Budva nije isplatila opredijeljena sredstva za 2011.godin za projekat 
„Zajedno smo jači“. 

16. “NEZAVISNA 
GRAĐANSKA 
INICIJATUIVA“ 
Budva 

NVO „Nezavisna građanska inicijativa“ je u 2010. i 2011. godini 
realizovala projekat „Podsticanje selektivnog prikupljanja otpada na teritoriji 
opštine Budva“. Tokom trajanja ovog projekta sprovedene su slijedeće 
aktivnosti: organizovana radna grupa za realizaciju projekta (avgust 2010); 
održana prva konferencija za štampu (septembar 2010); sklopljen ugovor 
između KSJP i fabrike za preradu starog papira (oktobar 2010); uz pomoć TO 
Budva izrađeno idejno riješenje kampanje (novembar 2010; nabavljeno 50 
specijalizovanih kontejnera za skupljanje starog papira uz pomoć 
Ministarstva održivog razvoja i turizma (februar 2011); javna kampanja – 
promocija započeta je u aprilu 2011; reciklažni centar za prikupljanje starog 
papira otvoren je u maju 2011; organizovana su predavanja u svim školama u 
opštini Budva; organizovane su 4 posebne akcije prikupljanja starog papira; 
realizovan je poseban program smanjenja cijena odvoza smeća za hotele koji 
selektivno odlažu stari papir. Direktna ekonomska korist KSJP Budva je od 
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projekta 37.000 EUR.  
Za realizaciju ovog projekta Opština Budva dobila je nagradu „Najbolja 
praksa u lokalnoj samoupravi u oblasti zaštite životne sredine za 2011. 
godinu“, od Ministarstva unutrašnjih poslova i državne uprave, Kancelarije 
Organizacije za evropsku bezbijednost i saradnju u Crnoj Gori i Zajednice 
opština Crne Gore.  

17. “ UDRUŽENJE 
PARAPLEGIČARA 
“ Budva 

NVO „ Udruženje paraplegičara“ nije realizovalo projekat i nije dostavilo 
izvještaj jer nijesu dobili sredstva koja su im opredijeljena za projekat 
„Upoznavanje OSI sa zakonskim pravima“. 

18. „UDRUŽENJE 
PČELARA“ 
Budva 

NVO „Udruženje pčelara Budve“ je utrošilo odobrena sredstva u skladu sa 
programom o namjeni sredstava za 2011. godinu, a shodno odluci 
udruženjenja pčelara Budva, za pomoć pčelarima za prehranu i zdravstvenu 
zaštitu pčela. 

19.  
i 43. 

„UDRUŽENJE 
ROMA RAE“ 
Budva 

NVO „Rae“ je podnijelo izvještaj za NVO Udruženje Roma „Rae“ i NVO 
„Udruženje Egipćana, s obzirom da je u 2012. godini došlo do ujedinjenja 
navedene dvije NVO u nevladinu organizaciju „Rae“.  
Opština Budva nije isplatila opredijeljena sredstva za 2011. godinu. 
Ove NVO se učestvovale u sanaciji poslijedica nevremena u prvoj plovini 
januara (Božić); pružale su pomoć u zapošljavanju Romske populacije; 
podnijele su zahtijev za pomoć UNHCR u regulisanju dijela računa za struju; 
i HELP organizaciji za pomoć u hrani za siromašne i bolesene Rome; te 
Komeserijatu za izbjeglice. 

20. “ BULJARICA   
ART„ Budva  

NVO „Buljarica art“ nije  dostavila izveštaj jer nijesu dobili opredijeljena 
sredstva za 2010 - 2011. godinu za projekat „Likovna kolonija“. 

21. “POSEIDON“ 
Budva 
 

NVO „Poseidon“ nije  dostavila izveštaj jer nijesu dobili opredijeljena 
sredstva za 2011. godinu (dug iz prethodnog perioda) za projekat „Moto 
skup“. 

22. „ORGANIZACIJA 
ŽENA BUDVE“ 
Budva 

S obzirom da je NVO „Organizacija žena Budve“ registrovana 1991. 
godine, svečano je obilježila jubilej - 20 godina postojanja, 27. maja 
(Petrovac i Reževići) i 28. maja (Bazen „Rondo“, u Budvi). Tim povodom je 
snimljen video zapis o NVO, održana izložba nakita slikarke Marije 
Kuznjecov, izložba slikarki članica Udruženja slikara Budve i Petrovca, 
koncert ŽVG „Harmonija“ i modna revija paštrovskih haljina. Održan je i 
okrugli sto na temu „Budućnost žena kroz životno osiguranje“. Takođe, 
jubileju su prisustvovale predstavnice uduženja žena iz gradova pobratima 
Budve – Ohrid i Sarajevo, kao i delegacije svih ženskih NVO iz Crne Gore 
(50 gošći), predstavnici Opštine i njenih javnih preduzeća i ustanova i 
predstavnici privrednika. Predsjednik Opštine je na ovom jubileju ukazao na 
značaj ove nevladine organizacije za Budvu i potvrdio značaj realizovanih 
aktivnosti u prethodnom periodu. Promovišući svoj rad, Organizacija žena 
Budve gostujući po Crnoj Gori i van granica zemlje, prezentovale su i svoj 
grad, kulturno, istorijski  i turistički. Tokom 2011. godine u kontinuitetu je 
nastavljen humanitarni rad. Realizovale su akcije prikupljanje odjeće i 
školskog pribora za djecu naselja Palestina, na Jazu, kao i humanitarna akcija 
za OŽ Crne Gore za Dom za djecu sa posebnim potrebama, u Podgorici.  
Saradnja je ostvarena u 2011. godini sa Turističkom organizaciojom Budva na 
organizaciji fešte „Petrovačka noć“, u Petrovcu i „Fešte od smokava“ u 
Spomen domu Reževići. 
Članice ove NVO su prisustvovale svečanoj sjednici jubileja 20 godina 



 

Organizacije žena Crne Gore, u Podgorici, 20.12.2010. godine i proslavi 
jubileja - 20 godina Organizacije žena Nikšića, na Vučju, kod Nikšća, 
2.10.2011. godine. 

23. „PAŠTROVSKA 
LOVAČKA  
ORGANIZACIJA“ 
Budva 

NVO „Paštrovska lovačka organizacija“ je dostavila finansijski izvještaj iz 
kojeg se može ostvariti uvid u prihod ove NVO po kategorijama, kao i 
pregled rashoda tj. niz realzovanih aktivnosti, a koje su: učestvovanje na 
predmetnom konkursu za dodjelu sredstava; otplata kredita za traktor; 
troškovi goriva; troškovi plata; uređenje puteva u lovištu; održavanje 
osnovnih sredstava; kupovina sjemena za sađenje; registracija vozila; 
osiguranje traktora; kupovina freze za traktor.  

24. „ CENTAR ZA 
RAZVOJ I 
KULTURU 
GOVORA “ 
ZNAKOVI 
Budva 

NVO „Centar za razvoj i kulturu govora“ je realizovala tri projekata koje 
je podržala Komisija za raspodijelu sredstava NVO Skupštine Crne Gore i 
Komisije za raspodijelu sredstava NVO Opštine Budva, kada je nabavljen  
logopedski set uređaja. Sredstva za dva projekta „Sačuvajmo sluh“ i 
„Sačuvajmo sluh 2“, po 1.000 EUR nijesu dodjeljena od strane Opštine 
Budva u 2011. godini. 

25. “ZA LJEPŠI SVETI 
STEFAN“ 
Budva 

NVO „Za ljepši Sveti Stefan“ nije realizovala projekat i nije dostavila 
izveštaj jer nijesu dobili opredijeljena sredstva za 2011. godinu za projekat 
„Zaštita kulturno istorijskog naslijeđa“. 

26. “ SOUND OF 
MUSIC“ 
Budva 

NVO „Sound of music“ nije realizovala projekat i nije dostavila izveštaj jer 
nijesu dobili opredijeljena sredstva za 2010/ 2011. godinu za projekte 
„Muzički seminari za 2010“ i „Muzički seminari za 2011“. 

27. “ EKIPA 
ZELENIH“ 
Budva 

NVO „Ekipa zelenih – Green team“  nije dobila sredstva za 2010. godinu za 
koju su ipak realizovali projekat „Dan bez automobila“, a izvještaj dostavili 
predhodnom Sekretarijatu za opštu upravu i društvene djelatnosti. Opština 
Budva nije isplatila opredijeljena sredstva za 2011. godinu, tj. dug iz 2010. g. 

28. „DJEČJI 
DRAMSKI 
STUDIO“ 
Budva 

NVO „Dječji dramski studio“ je u toku 2010. i 2011. godine, za 
opredijeljena sredstva u 2010. godini u iznosu od 1.320 EUR (dug 180 EUR) 
realizovao projekat „Dječiji dramski dani“, u hotelu „Tara“, u Bečićima 
26.05.2010. godine, kada su za djecu i odrasle priređene dvije predstave „Taj 
ludi svijet“ i „ Veselo proljeće“.  U projektu je učestvovalo oko 50 djece i 20 
doraslih. Događaj je medijski ispraćen i bio jedini te vrste u Budvi. Sredstva 
su utrošena i na pokrivanje troškova putovanja i gostovanja na raznim 
festivalima u toku 2010. i 2011. godine, kao i na kostime, scenografiju i 
kiriju. održao manifestaciju.  

29. “ PRAEVENIRE„ 
Budva 

NVO „Prevenire“ je realizovalo projekat „Znanjem protiv droge“, a u 
izvještaju su dostavili da su ista opredijelili u iznosu od 800 EUR za 
održavanje radionica – edukatori i 200 EUR za angažovanje koordinatora 
projekta.  

30. “EKO FORUM„ 
Budva 
 

NVO „Eko forum“ nije  dostavio izveštaj jer je projekat „Zelene površine“ 
realizovao u prethodnom periodu a sredstva su opredijeljena Odlukom iz 
2011. godine . 

31. “ EVROPSKI 
POKRET U CRNOJ 
GORI„ 
Budva 

NVO „Evropski pokret u Crnoj Gori - lokalno vijeće Budva“ nije dobila 
sredstva za 2010. godinu za koju su ipak realizovali projekat: Obilježavanje 
„Dana Evrope“ 11.05.2010. godine – svečana akademija na „Akademiji 
znanja“, u Budvi, uz prisustvo i obraćanje Ministarke prof. dr Gordane 
Đurović. Navedena organizacija, uz promociju udžbenika „Evropske 
integracije“ za učesnike srednje škole, prof. dr. Gordana Đurović, je 



 

sprovedena u saradnji sa Opštinom Budva. Opština Budva nije isplatila 
opredijeljena sredstva za 2011. godinu, tj. dug iz 2010. godine. 

32. “ BALETSKA 
ŠKOLA STARS “ 
Budva 

NVO „Balestka škola Stars“ nije dostavila dostavila izveštaj jer nisu dobili 
opredijeljena sredstva za 2011. godinu (dug iz prethodnog perioda) za 
projekat: seminar „Klasični balet“.  

33. “TURISTIČKI 
FORUM“ 
Budva 

NVO „Turistički forum“ U 2011. godini realizovao 4 okrugla stola na 
slijedeće teme: 1. „Strukturni problem i analiza turističke sezone 2010. kao 
osnova za kreiranje novih rješenja u turizmu Crne Gore“, 08.12.2010. godine; 
2. „Ključni destinacijski problem uoči sezone 2011“, 24.03.2011. godine; 3. 
„Uspostavljanje funkcije destinacijskog menadžmenta u Crnoj Gori, 
18.06.2011. god.; 4. „Ko upravlja  crnogorskim turizmom - s osvrtom na 
sezonu 2011.“, 09.12.2011. god.; Održani okrugli stolovi su predstavljali 
otvoren dijalog civilnog sektora, turističke privrede, javne uprave i ostalih 
relevantnih subjekata iz turizma i komplementarnih oblasti. Skupovi su 
medijski praćeni. Mediji su partneri navedenih organizacija sa aspekta 
propagiranja i edukacije. Zaključci su predstavljeni na web prezentaciji 
www.turistickiforum.me koja je, takođe, ustanovljena. 
Navedeno je finansirano iz sopstenih sredstava ove NVO. 
Projekat „Istraživanje mišljenja građana po relevantnim pitanjima za održivi 
turizam Crne Gore“, sa kojim je ova NVO konkurisala u 2011., nije 
realizovan jer Opština Budva nije isplatila opredijeljena sredstva za 
2011.godinu.  

34. “ORGANIZACIJA 
SLIJEPIH ZA 
KOTOR, H. NOVI, 
TIVAT I BUDVU„ 
Kotor – međuopšt. 

NVO „Organizacija slijepih za Kotor, Herceg Novi, Tivat i Budvu“ nije  
dostavila izveštaj jer nijesu dobili opredijeljena sredstva za 2011. godinu za 
projekat „Ublažimo hendikep“. 

35. “ ZAŠTITA 
PROSTORA“ 
Budva 

NVO „Zaštita prostora“ je dobila sredstva za 2010. godinu za projekat 
„Individualni sektor kroz reviziju“ u opredijeljenim sredstvima za 2011. 
godinu, a izvještaj je dostavila predhodnom Sekretarijatu za opštu upravu i 
društvene djelatnosti.  

36. “ LOGOS“  
Budva 

NVO „Logos“ je od Opštine Budva u 2011. godini prihodovala 6.400 EUR 
(plus 1.442,60 EUR). Realizovane aktivnosti su: Seminar u Bosni i 
Hercegovini, u Sarajevu, 11-13.03.2011. god.; Debatno takmičenje „Mladi o 
NATO“, u Podgorici, 18-20.03.2011. god. Prvi u kategoriji srednjih škola i 
pobjednik čitavog turnira bio je tim SMŠ „Danilo Kiš“, iz Budve. 
Pojedinačno, Sandra Krstajić je bila treća, a najbolji govornik u studentskoj 
konkurenciji bio je takođe iz Budve, Andrej Šepelj; Prvenstvo Crne Gore u 
debati za 2010/2011. godinu, u Budvi, 29-30.04.2011.god. Ekipni plasman 
SMŠ „Danilo Kiš“ 1 je bio prvo mjesto, a SMŠ „Danilo Kiš“ 2, četvrto 
mjesto u konkurenciji 9 ekipa. U pojedinačnom plasmanu, prva tri mjesta su 
zauzeli Budvani sandra Krstajić, Kristina Bošković i Katarina Jović; Seminar 
u Srbiji, u Beogradu, 3-5,06.2011.god.; Seminar u BiH, u Sarajevu, 10-
12.06.2011.god.; Međunarodni turnir u WS formatu, u Češkoj, u Olomouc, 
10-15.07.2011.god. Reprezenatciju Crne Gore činili su učenici SMŠ „Danilo 
Kiš“; Javne debate, u Budvi, 9.05. – Crna Gora treba da uđe u EU; 12.06. – 
Članstvo u EU mladima pruža bolje uslove za obrazovanje, i 05.12. – 
Ulaskom CG u EU doći će do bolje zaštite prirodne sredine, što će dovesti do 
poboljšanja održivog razvoja; Evropsko prvenstvo u WS formatu, u 
Njemačkoj, u Štutgartu, 5-12.11.2011.god. Reprezentaciju su činili učenici 

http://www.turistickiforum.me/�


 

SMŠ „Danilo Kiš“,Gimnazije „Slobodan Škerović“, iz Podgorice i 
Medicinske škole, iz Podgorice. Osvojeno je 18 mjesto od 38 ekipa. 
Nacionalne timove, dva, vodio je Krsto Vuković, profesor i koordinator ove 
NVO; Međunarodni turnir u KP formatu, u Hrvtaskoj, u Zagrebu, 18-
20.12.2011.godine. Ekipa SMŠ „Danilo Kiš“ je osvojila 4. mjesto od 14 
ekipa.  
 

37. „UDRUŽENJE 
BARMENA“ 
Budva 

NVO “Udruženje barmena” niije konkurisalo sa projektom za 2011. godinu. 
Sredstva su tražili za projekat “VIII trofej Montenegro”. Opština Budva nije 
isplatila opredijeljena sredstva za 2011.godinu (dug iz prethodnog perioda). 
 

38. “UDRUŽENJE 
BORACA NOR-a “ 
Budva 

NVO „Udruženje boraca NOR-a“ nije  dostavilo izveštaj jer nijesu dobili 
opredijeljena sredstva za 2011.godinu za projekat „Zaštita spomenika NOR-
a“. 
 

39. “ UDRUŽENJE 
ARTI “ 
Budva 

NVO „Udruženje art“ nije  dostavilo izveštaj jer nijesu dobili opredijeljena 
sredstva za 2011. godinu koja se odnose na dug iz 2010. godine za projekat 
„Tradicionalni zanati“. 

40. „ PETROVAC NA 
MORU“ 
Budva 

NVO “Petrovac na moru “ nije dostavio izvještaj jer nijesu dobili 
opredijeljena sredstva za 2011. godinu (dug iz prethodnog perioda) za 
projekat “Promocija Petrovca”. 

41. “ MEDIA CENTAR 
MLADIH„ 
Budva 

NVO „Medija centar mladih“ nije realizovala projekat i nije dostavila 
dostavila izveštaj jer nisjeu dobili opredijeljena sredstva za 2011. godinu za 
projekat „Promocija gradske politike za mlade – Budva“. 

42. „UDRUŽENJE 
PENZIONERA“ 
Budva 

NVO „Udruženje penzionera“  nije  dostavio izveštaj jer njesu dobili 
opredijeljena sredstva za 2011.godinu (dug iz prethodnog perioda) za projekat 
„Kvalitetnija usluga članovima“. 

43. “UDRUŽENJE 
EGIPĆANA „ 
Budva 

Udruženo u NVO „RAE“ red.br. 19. 

44. “ KOCKA JE 
BAČENA“ 
Podgorica 

NVO „Kocka je bačena“ od Opštine Budva dobila cijelokupno oprediljena 
sredstva za 2011. godinu za projekat „Budi svoj, budi svoja“, medjutim, i 
poslije pisanih obraćanja (uredan prijem poslijednjeg dopisa br. 03-4190/1, od 
11.05.2012. godine), kao i shodno Zaključku Komisije za raspodjelu 
sredstava broj: 001-1985/2 od 13.16.2012.godine) nije dostavila Izvještaj o 
realizaciji istog. 

45. “SOLETICO“ 
Bar 

NVO „ Soletico “ je realizovala  projekat „Tvoje ne mijenja sve“ - „Plesom 
protiv droge“ zaključno sa mjesecom - maj, 2011. godine u Petrovcu, Baru i 
Podgorici. Projekat je obuhvatio četri faze. Prva faza projekta je obuhvatila: 
potpisivanje memoranduma o saradnji sa svim partnerima na lokalnom nivou; 
pripremu radionica i multimedialnih prezentacija; produkciju promotivnog 
štampanog materijala („Informator za malde“; „Efekti marihuane su različiti, 
ali su poslijedice iste“ – poster;  „Šta mladi treba da znaju o alkoholu“ – letak 
za „tinejdžere“; „Šta mladi treba da znaju o duvanu“ – letak za  „tinejdžere“; 
Majice sa sloganom: „Droga bljak“, „Opasulji se i ti“, „Guraj naprijed“, „Čist 
kao suza“) koji distribuiran preko nosioca projekta na dan održavanja 
Manifestacija. Druga faza projekta je obuhvatila: održavanje predavanja u 
školama; održavanje javnih predavanja i tribina; radio emisije; TV emisije; 



 

Radionice; Treća faza projekta je realizovala: konkurs idejnog rješenja 
scenarija; konkurs idejnog rješenja scenografije; osmišljavanje i uvježbavanje 
koreografije za program manifestacije. Četvrta faza projekta je realizovala 
izradu kostima za članice plesnog kluba Soletico; izbor idejnog rješenja 
scenarija za program Manifestacije; izbor idejnog rješenja scenografije – Peđa 
Milić (TAKT); kotaktiranje ostalih učesnika programa po scenariju (glumci, 
pjevači, plesne grupe, idr.);  emitovanje promotivnih tv i radio spotova u 
medijima; konferenciju za štampu za najavu Manifestacije; iplementaciju 
završnog programa. Komplentan program manifestacije „Tvoje ne mijenja 
sve“ je snimila ekipa redakcije programa za djecu i mlade TV CG 1 (sa 
repriznim emitovanjem zbog ostvarene gledanosti). Ostale medijske kuće 
koje su pratile Manifestaciju su: TV Atlas, TV Montena, TV Elmag, TV Pink. 
Sredstva opredijeljena za ovaj projekat od Opštine Budva u 2011. godini su 
utrošena za štampanje promotivnog materijala. 

46. “ VELJA 
MASLINA„ 
Budva 

NVO „Velja maslina u Ivanovićima“ je realizovala projekat „Zaštite Velje 
masline“ na način što je štampala brošuru o „Veljoj maslini“ kao 
jedinstvenom spomeniku prirode u selu Ivanovići,  sa detaljnim opisom kako 
doći do iste, na crnogorskom i engleskom jeziku. Takođe, realizacije je 
obuhvatila i štampu vizit karte sa nazivom ove NVO i slikom „Velje 
masline“. Štampu ove brošure sponzorisali su: hotel „Montenegrostars hotel 
group“ i Hotel „The Queen of Montenegro“. 

47. “ PJEVAČKO 
DRUŠTVO 
GRBALJ“ 
Budva 

NVO „Pjevačko društvo Grbalj“je dostavilo izvještaj, nakon obraćanja   
Sekretarijata za lokalnu samoupravu shodno Zaključku Komisije broj: 001-
1985/2 od 13.06.2012.godine. Ova nevladina organizacija je od Opštine 
Budva dobila cijelokupno oprediljena sredstva za 2011. godinu za projekat 
„Nabavka nošnji“ i ista utrošila za kupovinu narodne nošnje za potrebe 
članova društva i to ukupno 6 narodnih nošnji čija je pojedinačna cijena 
iznosila 500 EUR (mart 2011. godine) 

  
Tabelarni prikaz neizmirenih sredstava nevladinim organizacijama prema Odluci o raspodjeli 
sredstava nevladinim organizacijama za 2011. godinu broj 001-585/1 od 18.04.2011. godine na 
31.12.2011.godine.   
 
Red. 
br. 

            Naziv nevladine organizacije         Preostali dug (EUR) 

1. “ KANJOŠ “ 4558,94  
2.  “ BUDVANSKA MLADOST “ 5255,80  
3.    KUC   “ STEFAN MITROV LJUBIŠA “ 2081,41  
4. “ HARMONIJA “ 5296,75  
5. “ FEŠTAĐUNI “ 6650,95  
8.   KOLO SRPSKIH SESTARA 1600,00  
11.   FONDACIJA ZA PREVENCIJU NARKOMANIJE 1964,74  
12.   “DJEČJA IGRAONICA NODY” 500,00  
13.   INFOMONT 327,11  
14. KNJIŽEVNI KLUB “STEFAN MITROV LJUBIŠA “ 500,00  
15. OPŠTINSKA ORGANIZACIJA GLUVIH I NAGLUVIH 1000,00  



 

17. UDRUŽENJE PARAPLEGIČARA 1000,00  
19. UDRUŽENJE ROMA “ RAE “ 1000,00  
20. BULJARICA  “ ART “ 1000,00  
21. POSEIDON 294,31  
22. ORGANIZACIJA ŽENA BUDVE 1650,00  
24. CENTAR “ ZNAKOVI “ 2000,00  
25. “ZA LJEPŠI SVETI STEFAN “ 1500,00  
26. “ SOUND OF MUSIC “ 666,57  
27. “EKIPA  ZELENIH “ 1000,00  
28. DJEČJI DRAMSKI STUDIO 182,16  
31. EVROPSKI POKRET CRNE GORE LOK.VIJEĆE BUDVA 1000,00  
32. BALETSKA ŠKOLA “ STARS “ 500,00  
33. TURISTIŠKI FORUM  1000,00  
34. ORGANIZACIJA SLIJEPIH ZA KOTOR,TIVAT,BUDVU 1000,00  
37. UDRUŽENJE BARMENA 3000,00  
38. UDRUŽENJE BORACA NOR-A 1000,00  
39. UDRUŽENJE “ ARTI “ 1000,00  
40. PETROVAC NA MORU 1500,00  
41. MEDIA CENTAR MLADIH  1000,00  
42. UDRUŽENJE PENZIONERA 2000,00  
43. UDRUŽENJE EGIPĆANA 500,00  
46. “VELJA MASLINA“ 500,00  
 
Na 31.12.2011. godine prema pregledu Sekretarijata za privredu i finansije ukupno je opredijeljeno  
105.900, 66 EUR, raspodijeljeno 49.964,52  EUR, dug je 57.378,74 EUR, a pretplata je 1.442,60 
EUR (NVO Logos). 
 
Broj: 001- 2075/1 
Budva, 20.06. 2012. godine  
 
                                   
              PREDSJEDNIK KOMISIJE, sr. 
               Lazar RAĐENOVIĆ    
                                                                                                  
                                                                                                                            
  
 


